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Liège, le 13 mars 2026, 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE STATUTAIRE DE L’AFT LIEGE 

QUI S’EST TENUE LE 07 MARS 2026 A LA MAISON DES SPORTS.  

Sont présents : Laurence BARBAY, Fabrice BURETTE, Richard COTE, Fabien DOYEN, 

Geneviève MAKA et Marcel RASKIN. 

Est excusé : Thierry FRANCOIS. 

1) VERIFICATION DES POUVOIRS DES DELEGUES.   

Sont présents ou représentés : RTC FLEMALLE, KTC EUPEN, TC BEAUFAYS, RTC 

HEUSY, TC CHEVAL BLANC, RTC LIEGE, RTC CHAUDFONTAINE, TC SMASH 51, TC 

UNIVERSITE, R MOSA TC ENGIS, RCS VERVIETOIS, TC THIMISTER, RTC GRACE,  R 

STANDARD TC, TC AUBEL, TC HAMOIR, TC HERVE, TC PEPINSTER, TC LA CALAMINE, 

TC VISE, TC WAIMES, RTC GRIVEGNEE, TC TEMPLIER, TC PENSERY, NEW TENNIS 

HUY, TC TULTAY, TPC WAREMMIEN, TC LONGCHAMPS, TC WARFUSEE, TC FORM 

CHAINEUX, JENA TENNIS, TC JALHAY, TC TROIS PONTS, TC ANS, HIT THE BALL. 

Est excusé : TC WELKENRAEDT. 

35 clubs présents et/ou représentés sur 95, soit 247 voix sur un total de 548.  

2) APPROBATION DU P.V. DE L'ASSEMBLEE GENERALE STATUTAIRE DE 

FEVRIER 2025.   

Ce procès-verbal est approuvé.   

3) ALLOCUTION DU PRESIDENT.  

Le Président, Fabien DOYEN, accueille les participants. 

Il remercie Yves FRESON, ancien Président du Comité Régional de Liège, pour sa 

présence. 

Il accueille Christophe DISTER et le présente aux participants.  Il est le nouveau 

Directeur Général de TPPWB. 

Il fait un bref récapitulatif des résultats des joueurs liégeois sur le circuit international.   

Il revient sur la qualification de notre équipe pour la ½ finale de la Coupe Davis.  Il ne 

reste plus qu’une étape à franchir contre l’Autriche en septembre 2026 pour accéder 

aux « Qualifiers 2026 » à Bologne en novembre prochain.  

Il souligne aussi la qualification de l’équipe féminine pour les « Qualifiers 2026 » de la 

BJKC, ces 10 et 11 avril à Ostende contre les USA avec le retour d’Elise MERTENS. 

Il fait un relevé des bons résultats de Raphaël COLLIGNON. 

Il évoque aussi le retour difficile de David GOFFIN. 

Le Président souligne la nouvelle progression du nombre d’affiliés liégeois et du 

nombre de participants en tournois. 



Les Championnats TWB de la Province de Liège se dérouleront au MOSA, au 

BAUDOUIN et à WARFUSEE. 

Il évoque la vente du grand appartement d’Avroy.  Celui-ci était dans un mauvais état 

et sa remise en état aurait nécessité des frais trop élevés.  L’argent sera réinvesti 

dans un nouvel appartement plus petit mais aux normes. 

Fabien termine en remerciant ses collègues du Comité Régional et de la Commission 

Critérium, pour le travail effectué durant la saison.  Il salue aussi le travail de 

Bénédicte et Vincent. 

Il remercie enfin les sponsors sans qui notre remise des prix du Critérium ne serait 

pas possible. 

4) RAPPORT DE LA SECRETAIRE.    

Le rapport de Geneviève MAKA est joint au présent PV. 

5) RAPPORT DU TRESORIER.    

Le rapport de Marcel RASKIN accompagnait la convocation et est joint au présent PV. 

6) RAPPORT DES VERIFICATEURS AUX COMPTES.   

Alain LEMOINE présente le rapport des vérificateurs aux comptes.  Tout est en ordre.   

7) APPROBATION DES COMPTES REGIONAUX POUR 2025 ET DECHARGE AUX 

ADMINISTRATEURS ET AUX VERIFICATEURS AUX COMPTES.   

Pas de remarque, décharge est donnée aux administrateurs et aux vérificateurs aux 

comptes.   

8) APPROBATION DU PROJET DE BUDGET REGIONAL POUR 2026.   

Le projet de budget accompagnait la convocation et est joint au présent PV. 

Le budget est approuvé. 

9) NOMINATION DES VERIFICATEURS AUX COMPTES.    

Messieurs Jean DEVILLERS, Christophe GRANDJEAN et Alain LEMOINE sont candidats.   

L’AG les désigne officiellement. 

10) RAPPORT DES DELEGUES A LA COMMISSION REGIONALE D’ARBITRAGE 

ET DE JUGE-ARBITRAGE.   

La secrétaire explique que cette commission est maintenant intégrée au Comité 

Régional, pour éviter la multiplication des réunions. 

Elle rappelle le nombre d’arbitres nécessaires par club.   

Des formations « arbitrage club » sont organisées chaque année.  Elles sont bien 

suivies mais les nouveaux arbitres officient un ans ou deux (parfois pas du tout) mais 

peu persévèrent, c’est là que se trouve le souci.  Très peu marquent un intérêt pour 

passer au grade « arbitre régional ». 

Elle rappelle la consigne par rapport à la transmission des cartes d’arbitrage. 

Pour le juge-arbitrage, la situation est assez stable.  Deux formations ont été 

organisées.  Elle rappelle le rôle des responsables interclubs et des juges-arbitres en 

tournois.  La secrétaire rappelle la feuille de « rapport light » instaurée par la Région 

pour soutenir les officiels dans les cas qui ne nécessitent pas nécessairement un grand 

rapport officiel mais pour transmettre un souci avec un joueur au secrétariat régional. 



Elle présente le « refresh » qui aura lieu le 7 avril à 18h30.  Ce sera l’occasion de 

rappeler des moments de vie d’une journée d’interclubs ou la gestion d’un tournoi.   

Le sujet ne sera pas tant les règlements mais plutôt la vie, le déroulement. 

11) AFFILIATION UNIQUE.  

Chaque affilié est, depuis 2026, redevable d’un montant de 42 € qui lui permettra de 

pratiquer les trois sports gérés par notre fédération en étant en ordre. 

Geneviève revient sur la Newsletter du 21 janvier dernier qui expliquait la nouvelle 

fonctionnalité de Webclub qui permet de savoir si un joueur est déjà en ordre pour 

cette affiliation fédérale, éventuellement dans un autre club, pour un autre sport, ou 

de noter que c’est votre club qui perçoit son affiliation fédérale (42 €). 

12) TOURNOIS JEUNES. 

Il est précisé que dorénavant, l’organisation d’étape « -7 » sera un critère pour 

l’obtention de tournois jeunes. 

La prochaine journée « détection » des petits nés entre 2018 et 2021, sera organisée 

à Huy le samedi 4 avril de 14h à 17h. 

13) INTERPELLATIONS.  

Il n’y a pas eu de demande d’interpellation. 

14) TIRAGE DE LA TOMBOLA ENTRE LES CLUBS PRESENTS.  

Nous avons 8 cartons de balles à offrir en collaboration avec notre sponsor « LIGOT 

SPORT ».  Les gagnants sont : TC BEAUFAYS, JENA TENNIS, RTC WAIMES, TC ANS, 

RTC HEUSY, RTPC GRACE, TC LONGCHAMPS, HIT THE BALL. 

Ce PV est établi par Geneviève MAKA, secrétaire. 


